



返岗大巴抵甬。

我市多家企业 包车点对点 免费接员工返岗 政府给予交通补贴

1月30日,两辆大巴车缓缓开进宁波朝阳纺织有限公司,这是该公司点对点大巴接回的第一批来自云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自市的员工。还在回味着云南老家过年味道的78名员工,回到了宁波鄞州这片熟悉的土地。

今年是宁波朝阳纺织有限公司包车集中接送员工返乡返岗的第三年,为了解决外省籍员工节后票难买、中转久、消费高等困

难,公司早在去年底就做好了大巴车接送的方案,安排返乡返岗专车,点对点接送,让千里之外的务工人员感受到温暖。

“我们公司云南籍员工比较多,今年安排了4辆专车,共接送员工150人左右。集中包车既能让员工省心暖心,又能让企业快速恢复生产,可以说一举两得。这两年人社部门还给包车补助,减轻了企业的负担。”该公司人事负责人郑先生说。

春节返岗,以军训“开局” 奉化这家企业已坚持了19年

整理仪容、挺直身板,立正、稍息……1月30日上午,位于奉化区方桥街道的浙江奥迪斯丹科技有限公司结束了新一年的开工军训。这一传统项目,截至今年,公司已经连续坚持了19年。

“这份‘开工礼’,我们都已经很习惯了,并且有很多人职不久的员工还专程早早赶回宁波,想体验一下军训的滋味。”一位企业员工对记者说,军训的主要内容包括站军姿、跨立、队列训练、集体跑、标兵观摩等,“强度不算大,但很有意义。大家都感觉更有激情了,能全身心投入到新一年的工作中去。”

“公司坚持军训这个固定模式,持续磨练员工意志力、不断强化员工纪律,通过为期两个半天的训练,锻炼了员工的身体,培养了团队合作精神,进而让员工更有凝聚力,更有战斗力。”企业工会相关负责人说。

浙江奥迪斯丹科技有限公司是国内优秀的生产中高档瓦楞纸箱的智能型纸箱工厂,是多家上市公司的战略合作伙伴和指定供应商,拥有安庆、连云港、淮安、象山等8家分公司,吸纳就业员工560余名。

走进浙江奥迪斯丹科技有限公司园区,干净整洁的车间和着装整齐的员工让人眼前一亮,一家民营企业却有着军营般的气质。原来,从创办之初,公司便将军营的精气神和团队精神运用到企业管理和企业文化中,将党建作为重点,引入准军事化管理理念,塑造独特的企业文化和面貌。

据悉,奥迪斯丹的两名创始人阮红斌和朱俊辉都是退役军人,而且是同批入伍的同乡战友,彼此结下了深厚的战友友谊。有意思的是,公司高管中退役军人占比30%多,公司还荣获过首届全国退役军人创业创新大赛二等

据了解,今年春节前后,奥克斯集团、宏伟食品、中淳高科、朝阳纺织等多家鄞州企业先后组织了大巴车29辆,途经江西、山西、云南、湖南、河南等9个省份,接送员工返乡返岗,累计接回外省籍员工1055人。

根据鄞州区稳岗优工促生产15条政策,鄞州区将延续实施返岗交通补贴,对企业租用大巴跨省点对点组织非本市户籍员工返岗,或省外劳务协作输出地包车输送非本市户籍员工返岗的,符合条件的按包车费用的50%给予补贴,最高不超过20万元;外地返甬就业的员工可享受最高500元的自行返岗交通补贴,鼓励和引导返乡员工尽早返岗复工。相关补贴将于2月6日正式开始办理,企业可通过“甬易办”平台进行申报。

记者 陈善君
通讯员 王琼璐



开工军训场景。

奖、浙江省先进基层党组织,多次获评市、区级“五星级”基层党组织等荣誉称号。

正是有了这股军人的“亮剑”精神,在经历新冠疫情等冲击后,奥迪斯丹在2022年仍实现产值4.3亿元,并成为国内首家5G智慧型纸箱厂。

记者 滕华 通讯员 孙曠

“毕洽会”明天举行

700余家单位推出1.7万个岗位
最高年薪48万元

记者昨天从宁波市人力社保局获悉,我市第三十四届高校毕业生供需洽谈会(以下简称“毕洽会”)将于2月3日在宁波国际会展中心7号馆举行,届时将有700余家单位推出1.7万个岗位,想找工作的你赶紧抓住机会吧。

记者了解到,此次“毕洽会”规模相较往年扩大,招聘企业岗位也更为丰富。招聘现场划分了国有企业、人才企业、单项冠军、大优强、专精特新等招聘专区,使求职者有更多的选择机会。从目前提供岗位的薪资待遇可见,招聘岗位整体薪资较往年有所提升,平均月薪近8000元,其中岗位最高年薪达48万元。

今年的“毕洽会”在线上线下互动进行。线上活动已从1月29日开始,广大求职者也可以通过关注中国宁波人才网微信公众号或登录宁波人才网(<https://www.nbr.com.cn/>)进行了解。直播带岗请关注“奔甬而来 好企待你”直播间,云端对接可通过“毕洽会”线上对接模式依托宁波市人力资源综合服务平台(ycyg.nbr.org.cn)。

温馨提醒:参加“毕洽会”的同学,请随身携带二代身份证进场。

记者 陈善君 通讯员 任社



消防部门 持续做好烟花爆竹 安全监管工作

春节期间,烟花爆竹进入销售旺季。为切实做好烟花爆竹消防安全管理工作,宁波市消防救援支队多次联合公安局、综合执法局、市监局、工商局、住建局等相关部门,深入辖区烟花爆竹经营、储存场所,开展安全检查、宣传工作,全力消除烟花爆竹各种安全隐患。

在余姚市泗门镇、临山镇、黄家埠镇和马渚镇等地的烟花爆竹销售门店,检查组详细了解了烟花爆竹储存情况和仓库消防安全管理情况,查看了“禁止烟火”安全标识、烟花爆竹生产厂家、进货渠道等信息。针对部分场所存在的布局不合理、摆放凌乱、消防设施配备不到位等隐患,检查组发放责令改正通知书,严格要求其限期整改。

江北、东钱湖、大榭等检查组在检查时,分别发现了销售点店铺内私拉乱接电线、未配备灭火器,部分销售点存在疏散通道堵塞、烟花爆竹存放较混乱等诸多隐患问题。各地检查组当即责令场所负责人进行整改,同时提醒各场所负责人定期自检自查销售点、储存点的消防安全,发现问题要立即整改。

鄞州消防救援大队动员社会单位及沿街店铺滚动播放烟花爆竹相关宣传标语,在户外大屏、单位内部显示屏、楼宇电视和电梯显示屏上24小时投放;大榭、余姚等大队向相关从业人员发放烟花爆竹消防安全宣传手册,并动员宣传人员开展“一铺一讲”,切实提高经营者的消防安全综合能力。

下一步,消防部门将持续加强元宵期间全市烟花爆竹消防安全监管工作,加大烟花爆竹安全警示教育力度,确保节日期间全市消防安全形势平稳。

记者 马涛 通讯员 鲍小静